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2.

NoexuHa ctoporn AB napanenorpama ABCD popisHioe 10 cu, a itoro nepumerp —
60 cm. BusHaute posxuHy ctopoumn BC.

A

B

50 cm

40 em

25 em

20 em

3.

[Ans opopMneHHs 3anu A0 CBATA 3aKynneHo NoBITPAHI KyNbKu Nulle ABOX KONbOPIB Y
BiaHoweHHI 4 : 5. flkoMy 3 HaBeAeHUX YUcen MoXe NOPIBHIOBATM 3aranbHa KinbKicTb

NOBITPAHMUX KyNbOK, 3aKynneHux Ans oopMneHHs 3anu?

A

B

100

115

117

120

145




4,
SIKOMY NPOMDKKY HAnNeXuTb KOpiHb piBHsHHA 5* T 1=1252

A

B

r

A

[0; 3)

(3; 4)

(4; 10)

[10; 25)

[25; 625]

5

Ha pucyHKy 3o6paxeHo pparmeHT rpadika oaHiel 3 HaBeaeHUX PyHKUIN Ha NPOMDKKY
[0; =]. Ykaxite uio dyHkuUil0.

Yi
2 SIS
0 T X
A B B r a
y=2sinx y = sin 2x y=2cC08X y = COS 2x y=-=2sinx

6.

Y npocropi 3agaHo npamy b i Touky A, Wo He HanexuTs Uik npsmin. Ckinbku BCLOro icHye
PI3HMX NNOLWMH, SIKi NPOXOAATL Yepes TouKy A i He Maome cninbHUX TO4OK 3 npsimoto b?

A

B

r

A

XoaHoi

nvwie ogHa

nuwe Aasi

nuwe Tpu

6eanivy




7.
2x - 3y = 14,

Po3B'sixiTh cUCTEMY PIBHAHbL
P { x+3y=-11.

[ns onepxaHoro po3s'asky (Xg; Yo) obumcnite cymy xo + Vo.

A B B r a
-4 1 -1 4 -3

8.

Komn'toTepHa nporpama suaansie y BOCbMULIMGPPOBOMY YMCni oaHy UMdpy HaBMaHHA. HAka
WMOBIPHICTL Toro, wo B 4ucni 12506975 6yne suaaneHo undpy 5?

ool | P
CIE
|- |
| — |m
SN =

9

Mpsami AB | CK napanencHi, CB — Gicektpuca kyta ACK. BusHaute rpagycHy mipy
kyra ABC, skuwo £2BAC = 52°.

38° 527 64° 69° 128°




10.

O6uncniTb 3HaueHHs dyHKuii y = log 1 (x* = 7) y Touui x, = 4.

A

-1

0,5

11.

Ha cropoHax AB ta AC tpukytHuka ABC 3apaHo touku K i M signosigHo, KM || BC
(au.. pucyHok). BusHaute goexuHy siapiska KM, skwo AK = 6 em, KB = 2 cm,

BC = 10 cm.
B
K
A C
A B B r a
6 cm 7 em 7,5 cm 8 cm 8,5 em
12.
O6umcniTs t2 a, skuwo 4 sin @ — cos @ = 2 cos & — sin Q.
A B B q a
3 1 1 5
2 2 A 3 o
S 3 5 3




13.

5 1
CnpocriTtb Bupa3 e=9 Oda=6"
. B B 5 a
10 S Jva+3 10 2\/a-6
va-3 2\/a+6 10 va+3 5

14.

CTOpOHa OCHOBM NPaBUNBLHOI TPUKYTHOI NPU3MU AOPIBHIOE @, AiaroHans 6GiyHoi rpani — d.
Ykaxite opmyny ans obumucnenHs nnowi Ss 6i4HOI noBepxHi Liei npuamu.

A S6 =3an2—a2
B Sg = 30\/(12 + a®

B Ss=3ad
r S6=ava2—d2

B S; =a(d® +ad?

15.
Po3s'siTb piBHsiHHA | 2x — 1| = 6.

A B B r A

-3,5; 3,5 -2,5; 2,5 -3,5; 2,5 -2,5; 3,5 3.5




16.

MapHa dyHkuia y = f(x) eusHaueHa Ha npoMixky (—oo; +00). HAki 3 HaBeaeHUX
TBEP/DKEHb € NPaBUNBHUMU?

L f(~10) = —f(10).
IL. f(=6) = f(6).

I11. Mpadik yHkuii y = f(X) cumeTpuyHuin sBigHocHO oci .

A

B

r

nvwe |

nuwe 11

mvwe 1 i 11

nvwe I1i ITT

nvwe 11

17.

Llykepka mae hopMy KOHyca, BUCOTa SKOro AIOPIBHIOE 3 CAt, a AiameTp OCHOBU — 2 CAM.
Maca 1 ca’ LOKONazy, 3 AKOro BUrOTOBNEHO LIyKepKy, CTaHOBUTL 3 2. BusHaute macy

100 Takux yykepok, KW KOXHa LyKepKa € OAHOPIAHOIO | He Mae BCepeauHi NOPOXHUH.
Ykaxite Bignosiab, Haubnux4y A0 TOYHOI.

A = B r a
900 2 950 2 1000 2 1050 2 1100 2
18.
Ko na _ 1 26—a =
A = B r a
12,8 59 69 240 320




19.

Ykaxite nepsicHy F(x) ans dyHkuii f(x) =

1

F(X)-: ';-2"
F(x) = llnIxI
M=
|
F(X)=—2—x2
F(x) = 21n|x|
F(x) = In|2x]

2x

20.

Po3B'sXiTb HepiBHICTb —5

A

5 - x)*
x“4+x-6

(—o0; —3)U (2; 5]

(=3; —2)U [3; +00)
(—o0; =3) U (2; + o0)
(=00; =2) U (3; + o0)

(-3; 2)u {5}

> 0.




21.

——r— gt r — s = = =

YcTaHoBITL BiANOBIAHICTE MK NoYyaTkoM peyeHHs (1—4) Ta oro 3akiHyeHHsMm (A—[]) Tak,

o6 yTBopunocs npasunbHe TBEPIKEHHS.

lMovamok pevyeHHs 3aKiHYeHHs1 peYeHHs
1 Mpadpik pyHKUiiy = 5 — x A  He nepeTuHac Bicb Y.
. . He Mae CnifNbHUX TOYOK 3 rpadikom
2 padik dyHkuiiy = 2x + 3 B dyHKUTT y = x2 5.
A _ YTBOPIOE 3 A0AATHUM HaNpPsAMOM OCi
3 padik pisHsiHHA 2x + 6 = 0 B TYNWA KyT.
4 Tpadik pyHkuiiy = x — 4 I napanensHui npsimin y — x = ().
nepeTuHae Kono, safaxHe
A PIBHAHHAM x2 R y2 = 4,

22,

YcTraHoBiTh BIANOBIAHICTE MK YMCNOBMM BUpa3oMm (1—4) Ta noro sHayeHHam (A—[1).

YHucnoeuu eupas 3Ha4yeHHs 4uCnIo8o20 supasy
B 162 A 4
-2
5 ( l ) B 8
4

B 16
N 32

4 23.5 . 21.5




23.
Y NpsAAIMOKYTHI CUCTEeMi KOOpAUHAT Yy NpocTopi 306paxeHo NPSAMOKYTHUIA napanenenines
ABCDA B Cy Dy, sepwuHa B sikoro 36iraeTbcs 3 No4aTkOM KOOPAUHAT, @ BepPLUMHK
A, Ci B wanexatsb ocsimM X, y i Z BignosigHo (aus. pucyHok). Bepwuxa D mae
koopauHatu (4; 8; 12).
[o koxHoro noyartky pedeHHs (1—4) gobepits oro 3akiHyeHHs (A—[) Tak, wob
YTBOPUINOCS NPaBUNbHE TBEPMKEHHS.

)
2 : C,
A, f ,(4; 8; 12)
- - - JC
r"’ y
A} D
e
lNoyamok peyeHHs 3aKiHYeHHs peyeHHs
1 CepeauHoio sigpiska BC € Touka A (0; 8 12).
_’ - -
2 Bektop BA mae koopauHaTti B (4 0; 0).
Touka, wo HanexuTs sigpisky DD, . Q.
3 isignanena sig Toukn D Ha 4 B (480).
OAWHULI, Ma€e KoopauHaTH
r (0;4;0).
4  Touka C; mae koopauHaTtu
a 438 4).

24.




YcTraHoBIThL BIiANOBIAHICTE MiXK reomeTpuyHoo dirypoio (1—4) ta pagiycom kona (A—[),
BMUCAHOIO B LII0 reoMeTpuyHy dirypy.

V2,
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
Padiyc kona, enucaHoz20o
leomempuyHa ¢picypa 8 2eomMempuyry cicypy
1 npasuNbHUA Tpuyrmx, BMcoTa V6
siKoro aopisHioe vV 2 (puc. 1) A a5
2 pom6, BUCOTa SIKOro AOPIBHIOE V2
(puc. 2) B 1
3 part, giaroHanb SKOro AOpiBHIE 1
2 (pmc. 3) B —
npasuUnNbHUA WECTUKYTHUK, Binblua -
4  piaroHans sikoro gopisHioe 24/2 V2
(puc. 4) r —_—
2
a V2
3
25.

Ha s3aytTesin pabpuui nownnu 5340 nap AnTaYOro, XIHOHYOro Ta YOMoBIHOro B3yTTS.
Yonosivoro B3yTTs 6yno nowwuto 2100 nap, a xiHo4oro — y 5 pasis Binble, Hix
AUTSYOrO.

1. Ha ckinbku BiacoTkis XiHo4oro B3yTTs 6yno nowuro Ginble, Hix AuTaYoro?
2. Ckinbku nap autsyoro B3ayTTs 6yno nowunTo Ha uin pabpuui?




26.

Mnorexysa AC pisHoBeapeHoro npsmokyTHoro TpukytHuka ABC popisHioe 3,6 . Y uen
TPUKyTHUK BnucaHo keagpat MINK P, aBi BepluMHM SIKOrO 3HAXOASATLCS Ha rinoTeHysi, a
ABi iHWI — Ha karerax.

1. Busnaute nnowy TpukytHuka ABC (y M ).
2. O6uumcniTe nnowy keagpata MNKP (y M ).

217.

Mia Yac nigrotoBku 4o 3aniky 3 BULLOI MatemMaTuku CTyAeHT po3s'ssas 3a 9 gHis 315
3apaq. Y neplmi aeHb BiH po3s'ssas 11 3anay, a KOXHOro HacCTYNHOro AHA Po3B'siayBas
Ha OfHY W Ty X camy KinbkicTb 3aaay b6inblue, HiX nonepeaHbOro AHNA. BusHayTte KinbkicTb
3afad, siki CTyAeHT po3B'sidas [1eB'ATOro AHS.

28.

Poas'sxiTb piBHsHHSA 108, x + 108, (x — 7) = 3. Akwo piBHsHHA Mae €AUHUU KOPiHb, TO
3anuwiTe Woro y eignosigi. AKWO piBHAHHA MaE Ki/lbKa KOpPeHiB, TO 3anuwiTte y signosigi

IXHIO Cymy.

29.

Mapiiika sipeana Ha knymb6i 9 Hapuucie Ta 4 TionbnaHu. CKinbku BCbOro icHye cnocobis
Bubopy i3 umx ksiTie 3 Hapuucie Ta 2 TionbnaHis ans Gykera?




30.

Liaronans BD npsmokyTHoi Tpaneuii ABCD e 6icektpucoio kyta ADC # yTBopioe 3
ocHoBoio AD kyt 30° (aus. pucyHok). BusHauTte QOBXMHY cepeaHboi NiKii Tpaneuii
ABCD (y cm), skwo BD = 20V/3 em.

B C

31.

3Hangite Hanbinbwe Ta HanMeHwWwe 3HaveHHs pyHkuii f(x) = x + sin 2x Ha Biapiaky
T

0; —] .

o: 3

32.

Y npaBunbHin YotupukyTHin nipamiai SABCD 3 Touku O, sika € ocHoBoto Bucotu SO, no
GiuHoro pe6pa SA nposeneHo nepnerankynsp OM posxuHolo 34/6. [lBorpaHHMil KyT npu
6iuHomy pebpi nipamiau aopieHioe 120°.

1. [loBeaiTs, Wo npsMa SA nepneHaukynspHa ao nnowwvkm BMD.
2. 3nangits o6'em nipamian SABCD.

33.

Po3B'sxiTh HEpIBHICTb v/a + X + /@ — X > a npwu BCiX 3Ha4YeHHsX NnapameTpa d.




Bignosini

N O~ WIN

=== | R =

9

10.b

11.B

12.A

13.T

14.A

15.

16.T

17.b

18.]1

19.b

20.B

21.1-B, 2-]1, 3-A, 4-T

22.1-A, 2-B, 3-11, 4-T

23.1-T, 2-B, 3-1I, 4-A

24.1-11,2-T, 3-B, 4-A

25. 1. 400, 2.540

26.1.3.24, 2.1.44

27.59

28.8

29. 504

30. 25

T 27+ 34/3 ; - -
maz f(z)=f(T) =2V minf(a) = f(0)=0.
o 37 el ~ &gt

32.972

aKwo a € (—oo; 0] U [4; +00), TO3agaHa HepIBHICTE PO3B'A3KIB HE MaE;
akwo a € (0; 2), Toz € [—a; a;

avda—a® av4a—a?
2 ' 2 ’

Akwo a € [2; 4), oz € (—
33.




